

# 嘜哋信主見證

由我自己信主開始，一直都斷斷續續的為家人禱告，希望他們可以信主及媽咪更愛主。而感謝 神，終於在嘜哋臨終前感動他，接受主耶穌作他的救主。

憶記以往，曾經有些事情是嘜哋對 神的默認，其中包括我在英國收讀音專三年級時，曾發生意外，他便對我說：「若我能康復，他便信主。」但之後我對他說要放棄打麻將時，他便沒有信。

到我畢業返港，亦曾邀請他返教會的佈道會，以及給他福音小冊子等，但他都沒有感動，並沒有信。

直到去年九月十四日，他因腸癌入院，我與他一起祈禱，求 神醫治他，神就在不知不覺間感動他了。

今年一月尾，我送了喬宏的「俠骨宏情」見證集給他，問他閱後有何感覺，當時他回答說：「沒太大感覺！」

但感謝 神，藉著祂的恩典，透過我於二月十五日送給他的楊牧谷「再生情緣」，嘜哋終於有了改變(雖然他說書很重，增加了不少他閱讀的難度)，相信我在書中寫下的句語感動了他，我寫下了：「真的希望您願意將您的生命交與 神，好讓祂好好的醫治您。聖經告訴我們，神是一切的源頭，我們以前無論做過任何不好的事，只要到祂那裡，求寬恕，祂都會赦免，而且給我們永恆的盼望。」

其後二月十八日晚，他終於跟我說：「我將我的生命交給 神！」此刻，在病房中亦有他的另一位朋友在場，見證他的決志。我當時很高興，當晚亦為他作了決志的祈禱，帶他到 神面前，正式成為 神的兒女。

三月二十日，Mary表姊接載嘜哋及我，到港中醫院接受電腦掃描。二十一日出報告，得悉癌細胞已擴散至肝及腹膜，陳醫生說嘜哋還有14個月的生命，如接受新化療藥，可延至17個月命。

二月二十三日，教會癌病關懷小組到我家探訪時，他在眾人面前再一次肯定自己的信仰，他說將自己的生命交給 神；另一次肯定是在他臨終的那一晚，他以很疲累的聲音對我說：「主與我同在。」第一次我真的聽不到他說什麼，我再問他，他再以重一點的聲線與我說：「主與我同在。」 神真的感動了他，與他同在。但他卻很倦，我既感恩惠，但亦很心痛。

其實我亦不忍心見他那麼辛苦，在他臨終前兩至三個星期，已沒有胃口進食，每天只靠營養奶、湯水作為主要食物。二月二十六日(三)霖仔表哥載我們去看中醫，給了嘜哋七天的「救命藥」，醫師說飲後會有大便，但若連續腹瀉四、五次，便要停一天，聽說此反應是將體內的毒排出去。另外還有袁uncle的天然飲料(OPC 3 & Multi-Tech)，這有助排出體內的游離基。這些嘜哋都覺得很好飲，我亦感到很安慰。二月二十七日(四)，嘜哋因呼吸困難急症入院；二月二十八日(五)，他很開心地將中藥及袁uncle的天然飲料全部喝完。

到了三月一日(六)，我們並沒有給他喝中藥，因為他前一天晚上腹瀉了四、五次，所以只給他喝天然飲料，他亦能整杯喝完。當天他有幾聲咳嗽，但他說咳了出來舒服了一點。三月二日(日)，中藥、天然飲料都不能喝完，咳嗽聲亦較前一天弱；他很痛，竟叫我請護士們幫他除去他身穿的衣服，好讓他減少痛楚！我連忙與護士講，但當我講到嘜哋說想掉去衣服的原因時，真的講不出口……我當時哭得很厲害，我很不安、很痛。最後經護士的查究，決定幫他換張氣墊床褥，起初他亦說好了一點，但之後再問，已說同樣不太舒服！

深信 神不想他再辛苦下去，亦不想他再牽掛太多地上的事，最後便於三月三日(一)零晨接了他返天堂生活。深信嘜哋現在於天家的生活是快樂的，以瑪內利！阿們。

愛女  
嘉懿

二零零三年三月十一日